

Затверджено
розпорядженням начальника
Севєродонецької міської
військової адміністрації
від «18» грудня 2024 року № 1102 ВА

**Комплексна програма
підтримки ветеранів/ветеранок (з числа
учасників АТО/ООС, захисників/захисниць України) та
членів їх сімей на створення (розвиток) власного бізнесу
на 2025 рік**

м. Сіверськкодонецьк

2024

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Комплексна програма підтримки ветеранів/ветеранок (з числа учасників АТО/ООС, захисників/захисниць України) та членів їх сімей на створення (розвиток) власного бізнесу на 2025 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Северодонецька МВА
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Розпорядження начальника Северодонецької міської військової адміністрації від 21.10.2024 № 869ВА «Про розробку міських цільових та інших програм на 2025 рік» Рішення виконавчого комітету Северодонецької міської ради від 23.03.2016 № 109 «Про затвердження Інструкції щодо розробки міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання»
3.	Розробник програми	УСЗН Северодонецької міської ВА
4.	Співрозробники програми	Управління економічного розвитку Северодонецької міської ВА, КП «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку»
5.	Відповідальний виконавець	УСЗН Северодонецької міської ВА
6.	Головний розпорядник бюджетних коштів	УСЗН Северодонецької міської ВА
7.	Учасники програми	УСЗН Северодонецької міської ВА Управління економічного розвитку Северодонецької МВА КП «Северодонецьке агентство інвестицій та розвитку»
8.	Мета програми	Створення сприятливих умов для започаткування, розвитку та відновлення ветеранського підприємництва, підвищення його конкурентоспроможності, вирішення проблем реінтеграції ветеранів/ветеранок в цивільне життя та сприяння сталому розвитку громади в цілому
9.	Термін реалізації програми	2025 рік
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, тис. грн, у тому числі кошти бюджету Северодонецької міської територіальної громади	5100,0 5100,0
11.	Очікувані результати	Забезпечення ефективної цільової підтримки Северодонецькою МВА ветеранів/ветеранок (з числа учасників АТО/ООС, захисників/захисниць України) та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих, зниклих безвісти за особливих обставин, полонених) ветеранів/ветеранок війни на шляху створення, розвитку та відновлення малого й середнього бізнесу в громаді
12.	Контроль за виконанням (орган уповноважений здійснювати контроль за виконанням)	Керівництво Северодонецької МВА

2. СКЛАД ПРОБЛЕМИ

У лютому 2022 року наша держава зазнала найбільшого виклику за роки свого існування – після триваючої дев'ять років агресії Російської Федерації, остання здійснила широкомасштабне вторгнення в Україну. У зв'язку з чим тисячі громадян стоять на захисті своєї країни, але саме ветерани/ветеранки, захисники/захисниці України та члени їх родин стали сьогодні однією із вразливих верств населення, яка потребує всебічної підтримки та захисту.

Для остаточної перемоги держава потребує економічних ресурсів, а захисники та захисниці України - підтримки своєї країни і нових можливостей.

Повертаючись до цивільного життя, ветерани/ветеранки (з числа учасників АТО/ООС, захисників/захисниць України) (далі – ветерани/ветеранки) можуть стикатися з низкою проблем. Насамперед, це складнощі з соціалізацією і пристосуванням до цивільного середовища, відмінного від фронтового. Для таких осіб, участь в бізнесі може стати справжнім виходом зі складних соціально-економічних обставин, допомогти у адаптації, соціалізації та інтеграції у суспільство, їх ментальному відновленні.

Ветеранський бізнес – дуже ефективний інструмент підтримки як колишніх військовослужбовців, так і економіки держави в цілому.

Однак, часто самого лише бажання відкрити власну справу недостатньо для того, щоб бізнес став успішним. Людині потрібні знання щодо організації підприємницької діяльності, розуміння того, в якій саме сфері є сенс розпочинати бізнес. Основними проблемами є слабка обізнаність загалом у питаннях організації бізнесу, нормативному та законодавчому регулюванні підприємницької діяльності, відсутність фінансової підтримки.

Ветеранам/ветеранкам бракує досвіду та розуміння, як працює бізнес, стартового капіталу та подальших інвестицій, а також допомоги від тих, у кого вже вийшло реалізувати успішний проєкт. Тому ветерани/ветеранки потребують підтримки як на державному рівні, так і на місцевому.

З метою максимального та комплексного врахування таких потреб ветеранів/ветеранок в частині започаткування, розвитку та відновлення їх підприємницьких ініціатив, що сприятиме їх реінтеграції у громаді, спільноті, родині, Сєвєродонецькою міською ВА розроблена «Комплексна програма підтримки ветеранів/ветеранок (з числа учасників АТО/ООС, захисників/захисниць України) та членів їх сімей на створення (розвиток) власного бізнесу» на 2025 рік (далі – Програма).

Програма спрямована на забезпечення ефективної цільової підтримки ветеранів/ветеранок з числа учасників АТО/ООС, захисників/захисниць України, які беруть участь у відсічі та стримуванні збройної агресії російської федерації, та членів їх сімей (чоловіків/жінок), в тому числі членів сімей (жінок/чоловіків) загиблих/померлих і зниклих безвісти за особливих обставин захисників/захисниць України, у цивільному житті, доступу таких осіб до соціально-правових гарантій, можливості забезпечення добробуту та реінтеграції.

Оскільки кожен ветеран і кожна ветеранка, які вже сьогодні повертаються до цивільного життя, як лідери та драйвери економіки, спроможні генерувати ідеї та втілювати їх у життя, виконання визначених цією Програмою заходів сприятиме підтримці Сєвєродонецькою міською ВА ветеранів/ветеранок війни, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих, зниклих безвісти за особливих обставин) ветеранів/ветеранок на шляху створення, розвитку та відновлення малого й середнього бізнесу в громаді.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Основною метою Програми є створення сприятливих умов для започаткування, розвитку та відновлення ветеранського підприємництва, підвищення його конкурентоспроможності, вирішення проблем реінтеграції ветеранів/ветеранок в цивільне життя та сприяння сталому розвитку громади в цілому.

Програма розроблена з урахуванням особливостей розвитку сфери соціального захисту населення Северодонецької міської територіальної громади та для наступної цільової аудиторії:

- ветерани/ветеранки, що мають статус учасника бойових дій, встановлений відповідно пунктів 19, 20, 21 статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- особи з інвалідністю внаслідок війни, статус яких встановлений відповідно до пунктів 11, 12, 13, 14, 16 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- другий з подружжя (офіційний чоловік/дружина) ветерана/ветеранки, в т. ч. загиблих, померлих, зниклих безвісти за особливих обставин та полонених.

4. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Розв'язання існуючої проблеми Програми відбуватиметься за рахунок ефективної координації зусиль органів місцевої влади та інституцій, що забезпечують підтримку підприємництва в Северодонецькій міській територіальній громаді, шляхом інформаційно-консультативної, фінансової підтримки ветеранів/ветеранок, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих, зниклих безвісти за особливих обставин) ветеранів/ветеранок на створення (розвиток, відновлення) власного бізнесу через створення можливості самореалізації, забезпечення економічних потреб та залучення ветеранів/ветеранок до сталого економічного розвитку громади.

В свою чергу, виконання завдань, необхідних для розв'язання вищезазначеної проблеми, передбачається шляхом розроблення заходів дієвої підтримки суб'єктів ветеранського підприємництва Северодонецької міської територіальної громади щодо:

- організації безкоштовних консультацій у написанні проєктів, бізнес-планів для отримання грантів;

- проведення інформаційної роботи з основ підприємництва та самозайнятості, у тому числі шляхом отримання грантів на створення, розвиток або відновлення власного бізнесу;

- забезпечення виплати грошової допомоги суб'єктам ветеранського підприємництва для реалізації проєктів та на започаткування, розвиток, відновлення власного бізнесу;

- залучення суб'єктів ветеранської підприємницької діяльності до участі в національних та міжнародних ділових зустрічах, переговорах, конференціях, семінарах, форумах ділового партнерства тощо.

5. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Строк виконання Програми заплановано на 2025 рік.

6. НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ
Завдання та заходи

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконавець	Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн	Очікувані результати
I. Створення (розвиток, відновлення) власного бізнесу	I.1. Надання безкоштовних консультацій у написанні проєктів, бізнес-планів для отримання грантів, грошової допомоги на розвиток ветеранського підприємництва	КП «Сверодонецьке агентство інвестицій та розвитку»	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Отримання фінансової допомоги та створення власного бізнесу.
	I.2. Проведення для ветеранів війни та членів їх сімей консультацій, спрямованих на відкриття власної підприємницької справи	КП «Сверодонецьке агентство інвестицій та розвитку» Управління економічного розвитку Сверодонецької МВА	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Набуття учасниками відповідних знань і практичних навичок для відкриття власної підприємницької справи, розвитку бізнесу.
	I.3. Надання одноразової грошової допомоги суб'єктам ветеранського підприємництва для реалізації проєктів створення власного бізнесу	УСЗН Сверодонецької міської ВА	Бюджет Сверодонецької міської територіальної громади	3000,0	Розширення можливостей суб'єктів ветеранського підприємництва в одержанні фінансових ресурсів для започаткування (розвитку) власного бізнесу; збільшення кількості суб'єктів малого і середнього підприємництва, створення нових робочих місць. Розрахунок: 20 осіб * 150,0 тис. грн = 3 000,0 тис. грн.
	I.4. Надання одноразової грошової допомоги суб'єктам ветеранського підприємництва для реалізації проєктів розвитку або відновлення власного бізнесу (купівлю сировини та обладнання, виконання робіт та замовлення послуг)	УСЗН Сверодонецької міської ВА	Бюджет Сверодонецької міської територіальної громади	2100,0	Розширення можливостей суб'єктів ветеранського підприємництва в одержанні фінансових ресурсів для розвитку власного бізнесу; створення додаткових робочих місць. Розрахунок: 14 осіб * 150,0 тис. грн = 2 100,0 тис. грн.
	I.5. Залучення суб'єктів ветеранської підприємницької діяльності до участі в національних та міжнародних ділових зустрічах, переговорах, конференціях, семінарах, форумах ділового партнерства тощо	Управління економічного розвитку Сверодонецької МВА	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Отримання інформації у питаннях бізнесу, обізнаність у законодавстві, що стосується бізнесу, отримання інформації про партнерство.

Найменування завдання	Найменування заходу	Виконавець	Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн	Очікувані результати
І. Створення (розвиток, відновлення) власного бізнесу	І.6. Висвітлення актуальної інформації з питань підприємництва для суб'єктів ветеранського підприємництва, які планують створити (розвивати) власний бізнес на офіційному веб-сайті Сєверодонецької міської військової адміністрації та інших засобах масової інформації.	Учасники програми	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	Отримання інформації про стан реалізації заходів Програми.
ВСЬОГО, тис. грн, у тому числі з бюджету Сєверодонецької міської територіальної громади, тис. грн	5100,0				
	5100,0				

7. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок коштів бюджету Сєверодонецької міської територіальної громади.

Загальний плановий обсяг фінансування у 2025 році складає 5100,0 тис. грн. Програма може коригуватися, виходячи з фінансових можливостей бюджету Сєверодонецької міської територіальної громади.

8. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ

Щокварталу, не пізніше ніж до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, виконавці заходів Програми надають відповідну інформацію до УСЗН Сєверодонецької міської ВА для узагальнення.

9. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Виконання заходів, передбачених цією Програмою дозволить зменшити соціальну напругу, позитивно вплине на ветеранів/ветеранок війни, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих, зниклих безвісти за особливих обставин, полонених) ветеранів/ветеранок Сєверодонецької міської територіальної громади.

Завдання 1. Створення (розвиток, відновлення) власного бізнесу

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника
1.1. Надання безкоштовних консультацій у написанні проєктів, бізнес-планів для отримання грантів, грошової допомоги на створення ветеранського підприємства	показник витрат кількість працівників	осіб	3 (спеціалісти КП «Севєродонецьке агентство інвестицій та розвитку»)
	показник продукту кількість консультацій на рік	од.	120
	показник ефективності кількість консультацій на 1 особу	од.	2
	показник якості вирішення та розгляд проблемних питань шляхом надання консультації	%	100
1.2. Проведення для ветеранів війни та членів їх сімей консультацій, спрямованих на відкриття власної підприємницької справи	показник витрат кількість працівників	осіб	8 (спеціалісти управління економічного розвитку Севєродонецької МВА та КП «Севєродонецьке агентство інвестицій та розвитку»)
	показник продукту кількість консультацій на рік	од.	120
	показник ефективності кількість консультацій на 1 особу	од.	2
	показник якості вирішення та розгляд проблемних питань шляхом надання консультації	%	100
1.3. Надання одноразової грошової допомоги суб'єктам ветеранського підприємства для реалізації проєктів та на створення власного бізнесу	показник витрат бюджетні кошти	тис. грн	3000,0
	показник продукту кількість осіб, які прийняли участь у заході	осіб	20
	показник ефективності витрати з бюджету на 1 особу	тис. грн	150,0
	показник якості фінансова підтримка суб'єктів ветеранського підприємства на створення власного бізнесу	%	100
1.4. Надання одноразової грошової допомоги суб'єктам ветеранського підприємства для реалізації проєктів та на розвиток або відновлення власного бізнесу (купівлю товарів та обладнання)	показник витрат бюджетні кошти	тис. грн	2100,0
	показник продукту кількість осіб, які прийняли участь у заході	осіб	14
	показник ефективності витрати з бюджету на 1 особу	тис. грн	150,0
	показник якості фінансова підтримка суб'єктів ветеранського підприємства на розвиток або відновлення власного бізнесу	%	100

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Значення показника
1.5. Залучення суб'єктів ветеранської підприємницької діяльності до участі в національних та міжнародних ділових зустрічах, переговорах, конференціях, семінарах, форумах ділового партнерства тощо	показник витрат кількість працівників	осіб	5 (спеціалістів управління економічного розвитку Сєвєродонецької МВА)
	показник продукту кількість зустрічей на рік	од.	12
	показник ефективності кількість зустрічей на 1 особу	од.	12
	показник якості надання інформації у сфері бізнесу та партнерства	%	100

Начальник УСЗН



Наталія ВАСИЛЕНКО